



Κορωναίου 23, 71202 Ηράκλειο Κρήτη  
Τηλ: +302810228226 - e-mail: mika@mikatravel.eu  
www.mikatravel.com



## ΠΑΣΧΑΛΙΑ ΣΤΟΝ ΜΟΡΙΑ

**Early Booking προσφορά ανά ενήλικα μόνο 398€ σε  
καμπίνες**

**ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ (ΠΡΩΙΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ & ΔΕΙΠΝΟ)  
ΚΑΙ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΗ!**

**5 ΗΜΕΡΕΣ (4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο) /  
Αναχώρηση 02 Μαΐου, επιστροφή 08 Μαΐου**

### **Μ. Πέμπτη 02 Μαΐου, Ηράκλειο – Πειραιάς – εν πλω**

Ώρα 19.30 συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου (Λιμενικό σταθμό) Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Πειραιά.

### **Μ. Παρασκευή 03 Μαΐου, -Ιππότες και πρίγκιπες στο κάστρο Χλεμούτσι – Κυλλήνη**

Άφιξη στον Πειραιά. Αναχώρηση για τον Ισθμό, στάση για πρωινό καφέ και συνεχίζουμε για το εντυπωσιακό εξαγωνικό κάστρο Χλεμούτσι στο δυτικότερο ακρωτήριο της Πελοποννήσου, χτισμένο στην κορυφή ενός λόφου, με εξαιρετική πανοραμική θέα στο Ιόνιο Πέλαγος και την πεδιάδα της Ηλείας. Θεωρείται το πιο αντιπροσωπευτικό φράγκικο κάστρο της ηπειρωτικής Ελλάδας και αποτελεί θαυμάσιο δείγμα της φρουριακής αρχιτεκτονικής των Γάλλων ιπποτών του Μεσαίωνα. Εκτός από οχυρό αποτέλεσε και πριγκιπική κατοικία, του εκάστοτε ηγεμόνα του φράγκικου πριγκηπάτου της Αχαΐας όταν άφηνε την Ανδραβίδα, γι' αυτό και διαθέτει αίθουσα θρόνου, παρεκκλήσι, μαγειρεία, καθώς και διακριτό προθάλαμο υποδοχής επισκεπτών. Η επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του εσωτερικού περιβάλλου με το μουσείο που φιλοξενεί τη μόνιμη έκθεση «Η Εποχή των Ιπποτών: Οι Σταυροφόροι στον Μοριά», η οποία απαρτίζεται από 500 αντικείμενα του 13ου - 15ου αι. θα μας ταξιδεύει πίσω στο χρόνο, και πιο συγκεκριμένα στην εποχή των ιπποτών, με ιδιαίτερη έμφαση στοφράγκικο Πριγκιπάτο της Αχαΐας! Ακολούθως προαιρετικό γεύμα στην γοητευτική παραθαλάσσια κωμόπολη Κυλλήνη. Νωρίς το απόγευμα άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε στην Ακολουθία του Επιταφίου. Διανυκτέρευση



Κορωναίου 23, 71202 Ηράκλειο Κρήτη  
Τηλ: +302810228226 - e-mail: mika@mikatravel.eu  
www.mikatravel.com



### **Μ. Σάββατο 04 Μαΐου, ξενάγηση στην Αρχαία Μεσσήνη – κοσμοπολίτικη Καλαμάτα**

Πρωινό. Αναχωρούμε για την Αρχαία Μεσσήνη, μία από σημαντικότερες πόλεις της αρχαιότητας και το πιο εμβληματικό μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της Μεσσηνίας. Κατά την επίσκεψη και ξενάγησή μας σε αυτόν τον σπάνιο αρχαιολογικό χώρο, θα μείνουμε έκθαμβοι μπροστά στη θέα των καλοδιατηρημένων μνημείων του, όπως το αρχαίο θέατρο, το Ασκληπιείο, το Ιερό Ίσιδος και Σαράπιδος, η Αρσινόη Κρήνη, η Αγορά, το Ιερό του Σωτήρος Διός, η έπαυλη των ύστερων ρωμαϊκών χρόνων και το εντυπωσιακό στάδιο. Συνεχίζουμε για τη μεσσηνιακή πρωτεύουσα, Καλαμάτα, μία από τις ομορφότερες και πιο ζωντανές πόλεις της Ελλάδας, με την αστραφτερή θάλασσα να λαμπυρίζει στα πόδια της και τον επιβλητικό Ταΰγετο να υψώνεται από πάνω της. Ξεκινάμε την περιπατητική μας περιήγηση από την παλιά πόλη με τα δαιδαλώδη σοκάκια, τα καλοδιατηρημένα νεοκλασικά, τις χαριτωμένες πλατείες και τις πεζόδρομους που σφύζουν από ζωή. Θα επισκεφθούμε το βυζαντινό εκκλησάκι των Αγίων Αποστόλων στην κεντρική πλατεία 23ης Μαρτίου, στο οποίο έδωσαν όρκο πίστης στην Επανάσταση οι αγωνιστές του Μοριά το 1821, τον εντυπωσιακό μητροπολιτικό ναό της Υπαπαντής με τους ασημί τρούλους και τη Μονή Καλογραιών, που είναι διάσημη για τα μεταξωτά καλαματιανά μαντήλια και υφαντά που φτιάχνουν οι μοναχές στον αργαλειό. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση ή για να ανηφορήσετε μέχρι το φράγκικο κάστρο του 13ου αι., με τη μοναδική πανοραμική θέα σε όλη την πόλη. Συνεχίζουμε τη βόλτα μας στο παραλιακό μέτωπο που εκτείνεται κατά μήκος της λεωφόρου Ναβαρίνου και αποτελεί ένα από τα ομορφότερα και πιο πολυσύχναστα σημεία της πόλης με χρυσή αμμουδιά, ξενοδοχεία, εστιατόρια, καφετέριες και μπαράκια. Προαιρετικό γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ αφού παρακολουθήσουμε την τελετή της Αναστάσεως, θα απολαύσουμε το Αναστάσιμο δείπνο μας. Διανυκτέρευση

### **Κυριακή του Πάσχα 05 Μαΐου, Πασχαλινό γλέντι - Μυθική λίμνη Καϊάφα**

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ, ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!! Πρωινό. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση ή συμμετοχή στο ψήσιμο του παραδοσιακού οβελία. Το μεσημέρι θα απολαύσουμε το εορταστικό Πασχαλινό μας γεύμα με συνοδεία μουσικής. Το απόγευμα θα γνωρίσουμε το καθηλωτικό τοπίο του Καϊάφα, ανάμεσα στο καταγάλανο Ιόνιο και στο καταπράσινο όρος Λαπίθα, με ατελείωτη ακτογραμμή, παχιές αμμοθίνες, παράκτιο δάσος με κουκουναριές και πεύκα και μια λίμνη με ιαματικά νερά, γνωστή από την αρχαιότητα που ενώνεται με τη θάλασσα μέσω ενός μικρού κατάφυτου πορθμού. Περίπατος μέχρι το καταπράσινο νησάκι της Αγίας Αικατερίνης μέσα στη λίμνη, με τα άλλοτε πολυτελή ξενοδοχεία των αρχών του 20ου αι. και καφεδάκι στην παραθαλάσσια Ζαχάρω. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση

### **Δευτέρα του Πάσχα 06 Μαΐου, Παραθαλάσσιες μεσαιωνικές καστροπολιτείες Μεσσηνίας**

Πρωινό. Αναχωρούμε για τη νοτιοδυτική πλευρά της Πελοποννήσου με κατεύθυνση τις ξακουστές μεσσηνιακές καστροπολιτείες στις μαγευτικές ακτές του νότιου Ιονίου Πελάγους. Πρώτος σταθμός μας στη μεσαιωνική καστροπολιτεία Μεθώνη, με το επιβλητικό



Κορωναίου 23, 71202 Ηράκλειο Κρήτη  
Τηλ: +302810228226 - e-mail: mika@mikatravel.eu  
www.mikatravel.com



βενετσιάνικο κάστρο, ένα από τα μεγαλύτερα της Μεσογείου που βρέχεται ολόγυρα από τη θάλασσα. Από τη γέφυρα της επιβλητικής κεντρικής πύλης, με δεκατέσσερα λίθινα τόξα, εισερχόμαστε εντός του κάστρου όπου θα δούμε ερείπια κατοικιών Βενετών αρχόντων, λείψανα οθωμανικών λουτρών, προμαχώνες, εκκλησάκια και τη στήλη Μοροζίνι. Από την αναστυλωμένη Πύλη της Θάλασσας ακολουθούμε τον πλακόστρωτο δρόμο για να οδηγηθούμε στο οχυρωμένο νησάκι Μπούρζι, με τον οκταγωνικό πέτρινο πύργο, από τις επάλξεις του οποίου θα θαυμάσουμε την απέραντη θέα προς τη θάλασσα και τις καταπράσινες νησίδες Οινούσες. Αφού ξεκουραστούμε συνεχίζουμε για να γνωρίσουμε την ιστορική Πύλο, μία από τις πιο όμορφες μικρές πόλεις της Μεσσηνίας με νησιωτική όψη, χτισμένη αμφιθεατρικά στον Κόλπο του Ναβαρίνου, στον οποίο έλαβε χώρα το 1827 η ομώνυμη ναυμαχία στην οποία οι συμμαχικοί ευρωπαϊκοί στόλοι, συνέτριψαν τις τουρκο-αιγυπτιακές δυνάμεις. Περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια της Πύλου, ανάμεσα στα λευκά διώροφα σπίτια με τα πολύχρωμα πορτοπαράθυρα και τις κόκκινες κεραμιδοσκεπές, συνεχίστε τον περίπατό σας μέχρι το γραφικό λιμάνι όπου δεσπόζει το αναστηλωμένο νεοκλασικό σπίτι του Ολυμπιονίκη Κ. Τσικλητήρα και μετά ξαποστάστε στην κεντρική θαλασσινή πλατεία Τριών Ναυάρχων, κάτω από τα αιωνόβια πλατάνια, απολαμβάνονται τη θέα προς την ιστορική νησίδα Σφακτηρία. Επόμενος σταθμός μας ο εξαιρετικής ομορφιάς βιότοπος της λιμνοθάλασσας της Γιάλοβας, με τη ρηχή απάνεμη παραλία και τα ζεστά καταγάλανα νερά. Χρόνος για προαιρετικό γεύμα πλάι στο κύμα. Αναχωρούμε για την Κυπαρισσία την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Μεσσηνίας, στις ακτές του Ιονίου πελάγους. Περπατήστε στον διατηρητέο παραδοσιακό οικισμό της Άνω Πόλης με τα παλιά πέτρινα σπίτια και καλντερίμια, στο ψηλότερο σημείο της οποίας δεσπόζει το μεσαιωνικό κάστρο με απίστευτη θέα στο Ιόνιο. Συνεχίστε τη βόλτα σας στην Νέα ή Κάτω Πόλη και στο γραφικό λιμάνι, ξαποστάστε πίνοντας τον απογευματινό σας καφέ στην κεντρική πολυσύχναστη πλατεία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση

### **Τρίτη 07 Μαΐου, ξενάγηση στο νΔιάσημο αρχαιολογικό χώρο και το Μουσείο Ολυμπίας – Λουτράκι - Πειραιάς**

Πρωινό. Με τις αποσκευές μας αναχωρούμε για επίσκεψη και ξενάγηση στην κοιτίδα των Ολυμπιακών αγώνων, τον διάσημο αρχαιολογικό χώρο της Ολυμπίας που περιλαμβάνεται στον κατάλογο των μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Ακολουθούμε τα βήματα των αρχαίων αθλητών για να δούμε τον γιγάντιο ναό του Δία, το δωρικό ναό της Ήρας, το ιερό άλσος της Άλτις, το κομψό κυκλικό οικοδόμημα Φιλίππειο, τον χώρο αφής της Ολυμπιακής Φλόγας για τους σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες, το εργαστήριο του Φειδία, την εντυπωσιακή στοά της Ηχούς, το στάδιο των αρχαίων Ολυμπιακών Αγώνων κ.ά. Στο παρακείμενο αρχαιολογικό μουσείο θα δούμε σπουδαία ευρήματα του χώρου και αριστουργηματικά αγάλματα, ανάμεσα στα οποία ξεχωρίζει ο πασίγνωστος Ερμής του Πραξιτέλη. Προαιρετικό γεύμα στην περιοχή. Πορεία επιστροφής μας στο Πειραιά με ενδιάμεση στάση για απογευματινό καφέ και βόλτα στη διάσημη λουτρόπολη Λουτράκι. Το βράδι απόπλους για Ηράκλειο.



Κορωναίου 23, 71202 Ηράκλειο Κρήτη  
Τηλ: +302810228226 - e-mail: mika@mikatravel.eu  
www.mikatravel.com



**Τετάρτη 08 Μαΐου, Άφιξη στο Ηράκλειο το πρωί. ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

<b>EarlybookingΠΡΟΣΦΟΡΑ</b>	<b>Στην οικ. θέση (Deck)</b>	<b>Σε καμπίνες AB3 ή AB4</b>
<b>Ανά ενήλικα σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο</b>	<b>378€</b>	<b>398€</b>
<b>Ανά παιδί 5 – 13 ετών σε TPLROOM</b>	<b>288€</b>	<b>298€</b>
<b>Βρέφη/νήπια έως 4 ετών δωρεάν</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Μονόκλινο δωμάτιο</b>	<b>+ 85€</b>	<b>+ 85 €</b>

#### **ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:**

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο - Πειραιάς – Ηράκλειο με τις ΜΙΝΩΙΚΕΣ στη θέση της επιλογής σας.
- Εκδρομές και μεταφορές με τουριστικό κλιματιζόμενο λεωφορείο
- Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 3\* με ημιδιατροφή καθημερινά (πρωινό σε μπουφέ και δείπνο).
- Αναστάσιμο δείπνο και εορταστικό πασχαλινό γεύμα με μουσική (αποτελούν μέρος της ημιδιατροφής)
- Ξεναγήσεις από επαγγελματίες ξεναγούς στην αρχαία Ολυμπία και στην αρχαία Μεσσήνη
- Συνοδός του γραφείου μας.
- Ομαδική Ασφάλεια Ταξιδιού.
- Διόδια αυτοκινητοδρόμων.
- Ενημερωτικό έντυπο εκδρομής
- Φ.Π.Α

#### **ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:**

- Ό, τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Είσοδοι σε Μουσεία & επισκέψιμους χώρους με εισιτήριο.
- Φόρος διανυκτέρευσης